

时光荏苒辞旧岁，“童”贺楚天迎新年 郑报哈罗“童一个梦想” 少儿迎新春文艺汇演走进锦艺城

“一年之计在于春”，当人们沉浸在“立春”的暖阳中时，由郑州报业集团主办，郑州晚报、中原网协办，郑报哈罗教育体验中心承办的“童一个梦想”2018少儿迎新春文艺汇演在锦艺城火热开启。动人的音乐、优美的舞姿、精彩的走秀和阵阵朗朗上口的诵读声吸引近千人驻足欣赏并送上掌声。这些掌声异于往日显得更加震撼，因为这场文艺汇演全部是由郑州晚报少年艺术团100多名活泼可爱的小演员们带来的。

郑报融媒记者 李冬生 文/图



千人齐聚锦艺城 “童”迎新年

“立春”之节，暖意洋洋，上午10时，锦艺城C区已人潮涌动。随着阵阵音乐响起，一波又一波“小模特”在现场老师的指导下正熟练着自己的步伐、站位和动作。正是在这优美旋律的吸引下，前来购物和游玩的市民纷纷停下脚步观看。

上午11时，由郑报哈罗教育体验中心承办的“童一个梦想”2018少儿迎新春文艺汇演随着一支优美的拉丁舞《just show you》正式拉开帷幕。跟随主持人的介绍，一个个精彩纷呈的节目展现出来，现场也达到了一次又一次高潮。

在《美好创想》校园风服装童模走秀表演中，十几名活泼可爱的小模特们不仅让现场观众感受到了他们的童心，而且他们一板一眼、一招一式举手投足的“模特范儿”更是赢得了阵阵掌声和欢呼。不只是模特走秀，在这场文艺汇演中，小演员们还带来了街舞串烧、中国舞独舞、民族舞、童声合唱、双排键演奏、雷琴对奏和古筝合奏等21个精彩节目。

除了小演员们迎新春文艺汇演外，锦艺城也给广大市民送上了迎新春福利：

A.即日起至2月11日，消费者在锦艺城购物中心购物单笔消费满400元，可凭当日小票至服务台领取新年利是封红包1份（包含成龙耀莱影城电影票1张+星宇电玩城30枚游戏币券1张+世纪联华10元抵用券1张+品牌优惠券若干，使用有效期以券面为准）。每日数量有限，送完即止。

B.2月14日，锦艺城将在购物中心C区东厅推出“爱在锦艺·玫瑰之约”活动，当天，全场单笔消费满99元，可凭当日购物小票领取精美玫瑰花1枝，数量有限，赠完即止。

C.即日起至2月28日，使用阳光惠生活APP可购买锦艺城优惠券，如：餐饮类（烟酒饮料类不参加）50元可购买100元优惠券（每月限前4500名）；酒吧类10元可购买30元优惠券（每月限前600名）；百货类（服装、鞋包、化妆品类可参加）400元可购买500元优惠券（每月限前1000名）。

文艺汇演亮点纷呈，童星熠熠

在“童一个梦想”迎新春文艺汇演中，可谓亮点频频、精彩纷呈。不仅让孩子们有上台主持节目的机会，而且各种形式的文艺演出也让孩子们尽情展现了自己。更值得一提的是，现场表演中还出现了非物质文化遗产项目的“雷琴对奏”。

在舞台上，记者也采访了几位小演员，牛馨婧、刘泊瑶和白雨晴，她们是跳拉丁舞的小演员，问及为什么要参加这样的演出时，她们颇有“童星范儿”地说道：“因为不仅可以完美地展现自己，而且还可以给更多的人带来快乐。”

亮点之主持人： 个头虽小，主持功底可不小

文艺汇演即将开始时，令人眼前一亮的是，跟随主持人上台的还有来自中原网的小主持人。当人们正在诧异她能否主持好这个演出时，她与主持人之间娴熟问答和承接给现场观众带来了更多欢笑和掌声。

“小主持人仅经过了一年的培训和学习。”中原网向日葵小记者俱乐部的老师赵文源说，他们依托平台开设语言班，帮助

孩子们学习主持知识，激发孩子们学习普通话的兴趣，尽可能地参加文艺演出让孩子们有更多的展示机会。据介绍，除了小主持人外，向日葵小记者俱乐部还带来了《祖国妈妈》《少年中国说》和绕口令秀3个节目。

亮点之雷琴对奏： 盲童弹奏，延续非遗文化

作为非物质文化遗产项目，雷琴是种少见的乐器，学雷琴、拉雷琴的人更是少之又少。在此次文艺汇演中，郑报哈罗的共建单位之一音乐之光，为大家带来了雷琴对奏表演《智斗》，传承了非遗文化的民间艺术。

音乐之光负责人李朝毅介绍说：“表演《智斗》的两位小演员虽然是盲童，却丝毫不影响他们的发挥，台下的苦练和教师的指导不可或缺。”此外，音乐之光还带来了《西江月》古筝独奏和《金蛇狂舞》古筝合奏。

亮点之民族舞： 精彩展现，仅两节课的编排

在文艺汇演中，由郑报哈罗共建单

位之一的莘才舞蹈培训中心带来的民族舞《小骑手》，完美展现了民族舞的独特风格，一颦一笑，掀起了现场的小高潮。

“参与此次汇演的《小骑手》和《梦的眼睛》两支舞蹈仅用了两节课时间的编排，就展现出了这样的效果。”问及舞蹈曲目的编排时，该培训中心校长康丽红说，“对每一次的汇艺演出，我们都全力奉献，让孩子们更完美地展示出自己。”

亮点之双排琴演奏： 不同风格音乐的完美融合

《喜洋洋》《神话》《青花瓷》《龙舌兰》不同风格的乐曲，在小“童星”的弹奏下，通过双排琴得到了完美的融合演出。

带来此节目的是郑报哈罗共建单位之一的和声音乐艺术学校，该校校长刘晓雷说：“学音乐并非只是弹琴，更应提倡锻炼孩子们的音乐听力，从小培养学习，鼓励学生创作乐曲。同时，要给学生更多的展示机会，把感动自己的音乐在舞台上表现出来，感染观众。”



郑报哈罗共享教育，培养“全球视野”人才

郑州报业集团与冠英教育集团合力打造的郑报哈罗教育体验中心，力求创建一个教育资源的分享平台，通过人人参与来实现教育成果的共享。中心以创新优质品牌项目为核心，集多种形式优质教育资源，让学生获得优质教育资源的分享，秉承让孩子自然成长的理念，组织设计课程架构，开展教育活动，培养有“全球视野、中国情怀”的学生。

其中，组建的少儿艺术团是致力于传承中华优秀传统文化事业的专业性、公益性、学术性的少年儿童艺术团体。郑报哈罗相关负责人介绍说：“少儿艺术团的宗旨是丰富中小学生学习之余文化生活，提高中小学生学习文化素养，满足中小学生学习日益增长的文化需求。为中小学生学习文艺爱好者提供施展艺术才华的广阔舞台，挖掘、培

养、锻炼有良好艺术修养的人才。”

目前，艺术团下设舞蹈队、合唱队、书画队、民族器乐队、独唱队、手工制作队、管弦乐队、模特队。将邀请省内知名艺术专家、专业艺术团体老师、民间传统文化艺人等为艺术团做指导，对艺术团成员进行不定期指导。参与此次文艺汇演的音乐之光、莘才舞蹈培训中心和和声音乐艺术学校正是郑报哈罗艺术团的共建单位，全部有10年以上的办校经验。

目前郑报哈罗教育体验中心开设有学前阶段、幼小阶段、小高阶段、初中阶段和高中阶段5个阶段的培训课程。其相关负责人表示：“希望孩子们在这里能找到自己喜欢的体验课程，能通过优质教育资源的共享，学习掌握到更多的能力与方法。”